Tema:
Iloka3areabHasa pyHKIUA.
Iloka3zaTeAbHbIE yPABHEHUA.



Aprop: Kammmaa ['aanaa BacuabeBHa, IIpertopaBaTeAb MaTEMATHKA
Twn ypoka: ypok 0OOOIIEHNsA, CHCTEMATH3AINN 3HAHU.
Ileam ypoxka:
OOpa3oBareabHBIE:
O000ImIHUTh U CHCTEMATH3UPOBATh 3HAHUSA YIAIITUXCH IO AAHHOM TEME.

3aerHHTb 3HAHMA Y HABBIKM YYAIIIUXCA 110 PEIICHUIO ITOKA3aTEABHBIX
ypaBHeHHfI, HIPEAYIIPEAUTD ITOABACHUE TUITMYHBIX OITINOOK.

[IpeAOCTaBUTD Ka7KAOMY OOYYAFOIIEMYCsl BOZMOKHOCTD IIPOBEPUTH CBOH
3HAHUA U HOBBICUTH UX YPOBEHD.

AKTHBU3UPOBATH PA0OTY KAACCA YEPE3 PA3HOOOPA3HBIE (DOPMEI PAOOTEI
Pa3zBuBarormue:

PaboraTe HaA pa3BUTHEM HOHATHIHOTO AIlIapaTa.

Pa3BuBaTh HABBIKM CAMOKOHTPOAS.
BocraurareapHsble:

BocnureiBaTh OTBETCTBEHHOE OTHOIIIEHHUE K TPYAY.

BocrmmateiBaTh BOAFO T HACTOMYUBOCTD AAS AOCTHKEHUA KOHEYHBIX

PE3YABTATOB.



Ilean:

= IloBTOpUTE CBOIICTBA TOKA3aTEABHOU
dpyHKIIIU

= YMETh IPUMEHATH UX IIPU PEIICHUN
IIOKA3ATE€ABHBIX YPABHECHUU

= IIpeaocTaBuTh KAXKAOMY YUE€HUKY
BO3MO>KHOCTBH IIPOBEPUTH CBOU 3HAHUA U
IIOBBICUTH UX YPOBEHb



Bcrmomuaum

= Kakasa ¢pysHxknua HazpiBaeTca NOKa3aTeAbHOU?

= byayTr Az nokazareAapHBIMU (PYHKIIMN:

y=4,3"

(4

y=7"



Bcrmomuaum

OO0aacTh onpeAeA€HNA TOKA3aATEABHOU
dpyHKITIH.

OO0aAacTh 3HAUEHUA ITOKA3ATEABHOM
dpyHKITHIH.

XapaKkTep MOHOTOHHOCTH ITOKA3aTE€ABHOU
dbyHKIIIN.

Kakoe ypaBHeHUEe Ha3bIBa€TCA
IIOKA3aTEABHBIM?



IIpoBepuM AOMAIITHIOIO PAOOTY

1) Pemre ypaBueHue:

4" =5—x

Perrrenuem saBasieTcs 36CHI/ICC2. TOYKM

\y

riepeceveHns rpadpuKOB (PYHKITHIA

y=4" y=5-x

OrBer: x = 1



IIpoBepuM AOMAIITHIOIO PAOOTY

2) Pemmmts ypaBHEHHE:

3o

X
Permmrenmem aBAseTcs aOCIICCA TOYKH

riepeceveHn IpadpuKOB (PYHKITHI

. 3 T
y=3 y===
X

OrBer: x = -1



IIpoBepumMm AOMaITHIOO PA0OTY

3) Pemmnre ypasHenwue:

1609 —25012* +9e16% =0
16032 —2503" 0 4% + Qe 4% = ()/: 42

3 3
16e(=)* —25¢(=)*+9=0,
(4) (4)

(Z)x:f
161> —25t+9=0
1, =11, =%
1)(%)’6 —1,x=0

3 9
2)(Z)x =E,x:2

OtBer: x = 0, x = 2



IIpoBepuM AOMAIITHIOIO PAOOTY

90*-3*"-6=0

3% 3" -6=0

3i=1¢, (£30)?

{SefG=0

t1=-2 Wt%=3

-2-He YIOBIeTBOPIeT YCIOBIIO t=0
3%=3

x=1

OtBeT: xX=1



Beruncasaem yCTHO

1. Hairtu Bo3dpacTaromyro HOKa3aTEABHYIO

pyHKITHFO:
1Y 8\
= | — , :6_)6, = | — , 20,24x.
¢ (2) ¢ ! (sj g

2. VKa3aTh MHOKECTBO 3HAYCHUN (DYHKITHII:

y=3"+7



Beruncasaem yCTHO

3. CpaBHUTP M U N, ECAH:

5>

4. Haitu IpoOMEXyTOK, KOTOPOMY IPUHAAACKUT
KOPEHb YPABHECHUS:

53x—6 _ 1

a) -4;,-1); ©)(0;3); B [3D); r) (10; 15)



5. Vkaxure rpadpuk PyHKITHN:

Breruncasem yCcTHO

y =0,5"




OTBeThI YCTHOTIO cueTa

1) y=@j,

2) (7;0)
3)m<n
4) 6) (05 3)

5) 4



ANarHocTuka ypoBHA
dopMUpPOBAHUA TPAKTUYECKUX

HABBIKOB
= YKa3aTb CIIOCOOBI PEIIECHUA TOKA3aATEABHEBIX
YPaBHEHHUU.

1) 5457+ 571 =3] 5) 3666 =1
I

2) 2P = 6) 3" _ge3* =3
|

3) 9% —3"*"=54 7) 3" _S5e3" =36

4j 4% Fed=4=0 8) 7+ =3/49



IIpueeneHiie K BhIHECEHIIE OOIIETO 3aMeHa MIEPEMEHHOIT
OJTHOMY OCHOBAHIIIO MHOZKITE A (TIpHBEJICHIIE K
KBaIPATHOMY
VPaBHEHIIIO )

2;: 3;:8 1,7 3,46




IIporpaMmMupOBaHHBIN KOHTPOAB

Bapuanr 1.

m Ak
1.CpaBHiTe uHcna m H K, ecTi BepHO HepaBeHCTBO 2 < 2
I)m=k 2)ym=>k Iym<k 4) Henb34 oTIpenemTh

X
2 Kakoii 113 rpapHKoB ABILAeTCA rpadgrkom gpyHkpm V = 8 9

1) 2) 3) 4)
Y Y y i /
. | S g //’ . /’l
/ o
2x—4 .
3.Pemre ypaBHeHI€e 5 = 25
Dx=1 D)x=-1 3)x=10 4)x=3
6x—3 = l
4 Pelnre ypaBHeHHE - ”

2 —
5.Hafim cymMMy KOpHeI ypaBHeHHA 1gFat—]
D -1 2) 1 3) 3 153

6.Pemmite ypasserie S — 257 —=15=0



IIporpaMmMupOBaHHBIN KOHTPOAB

Bapuamur 2.
L &
1.CpaBHHTE uyHcIa m H K, e/ BepHO HEPaBEHCTBO {"h_l J < [“'f_ﬁ.J
3
Im=k 2ym=>k 3Iym<k 4) Henb34 OTPEIETTh
/ ﬁ b6
2 Kakori 113 rpadukoB ABAeTcA rpadukoM pyHKII V= T ?
\ </
1) y 2) y 3) y 4) f ,.
/
: 1/" X - \1\4 ] / /
| —

- 12%-3 _
3. HaiiTH NpoMeKyTOK, KOTOPOMY MPHHAIISANT KopeHb ypaBHeHin 4 =04
1) (-5:-2) 2) [-13] 3)(4:6) 4) (710]
4. Hailti 1npoMeXyTOK, KOTOPOMY  IIPHHAJJIEKHUT  KOPeHb  YpaBHEHHA
5x+l 4 Sx g 5x+2 - 31
1)[-4:-2] 2) [-1.52] 3) [3:3] 4) [711]

xg—x

5. Hafimi cymmy KopHei ypaBHEHHA 16 =1
1):2 2).0 3) 1 4) -1

6.Pemmnre ypaBHeHIe 9*-10-3"4+9=0



Bapuanrt 1.

Ne 3anmanmus

Ne mpas.
OTBETA

=1

Bapuanrt 2.

Ne zanmanus

No mpas.
OTBETA

X=1 x=0

X=
=(




Iloka3zareapbHaa PyHKIIUA
B IIPUPOAE U TEXHUKE



«Hexotoprre HamboAee gacTo
BCTPEUAIOIITIECS BHUABI
TPAHCIIEHACHTHBIX
dPyHKITHI, ITPEKAE BCETO
II0KA3aTE€ABHBIE,
OTKPBIBAIOT AOCTYI KO
MHOIUM MCCAEAOBAHIAM

A. Ditaep




Opzanuueckuit pocm

[Tpm mCKyCCTBEHHOM BBIPAITUBAHIN KAKAX-ATOO
MUKPOOPIraHU3MOB PAa3MHOKEHUIE KACTOK HACT
TaK, 9TO 32 HEKOTOPBII OIIPEACACHHBIN
IIPOMEKYTOK BPEMEHU (AAMHA MUTOTHYIECKOTO
ITIKAQ) KOKAAA KACTKA AGAUTCH Ha ABE
AOYEPHUE KAETKH.

HOSTOMY, KOT' Aa BPCMH YBEANTYIHNBACTCA HA AAUHY
MHUTOTHYCCKOI'O ITUKAQ, YHMCAO KACTOK
YBCATYHNBACTCA B ABQA pasa

3adarnue. CAeAATh AHAAUTHYECKYIO 3AIINIChH
POPMYABI PA3MHOKEHNSA KAETOK.

y=2




Paouoaxkmuenwiit pacnao

KoAnuecTBO pacmasaromerocsa 3a e AMHUILY
BPEMEHMU BEIIIECTBA BCETAA
IIPOIIOPIMOHAABHO UMEIOILIEMYCA
KOAWYECTBY BEIECTBA.

58
IIpomerxyTOK BpeMEHH, B TEUECHHUE @ e
KOTOPOI'0 paCIaAaeTCA IIOAOBHUHA BCEX o2 g # o,
HNMEIOIINXCA ATOMOB HA3bIBACTCSA @ stk
IIEPUOAOM IOAYPACIIaAd AAHHOT'O ¥ 5,
e b © e W O % (¥
BEIIIECTBA. et @
i A G °
DTOT IIEPUOA PAZAUIEH AAA PA3HBIX by Q s bixe ™ ©
BemeCTB * Héa 508 Ocxoxox J.Fg) .
9 n,pt,’;;%o 3 lmp, pearyguu @
Hanpumep, 3a Bpemsa pasaoe 45-10° aer e I " gl
IIPU PaCIIaA€ YpaHa-238 pacIIapaeTCsa Heampon %) © o™
- o
IIOAOBHHA OT HAYAABHOTI'O YHMCAA ATOMOB, T. s v 'fixe
€. IIPH YBEAUYEHUH BpeMeHHU Ha 4,5 . 9 S
MHUAATAPAA ACT IYUCAO ATOMOB YMEHBIIIACTCSA mpernbees . .
B 2 pasa.

3adanue. CACAATH AHAAUTHYICCKYIO 3AITHCh
dDOPMYABI PAATOAKTIBHOTO PACITAAQ,
00O3HAYMB HAYAABHYIO Maccy BermecTsa M.

n

|
- M| =
4 2



Ilomepu cunvt moka.

IIpu mepepayue 3A€KTPOIHEPTHUH 10
IIOABOAHOMY KA0€AIO IOTEPU B CHAE TOKA
34 CUET YTE€UYKH B BOAY ITPOIIOPIIMOHAABHBI
AAVTHE KAa0eAd.

Hanpumep, Ha KaKAOM KIAOMETPE CUAQ TOKA
ymenbIraercsa Ha 0,5%. Toraa opu
YBEAMYECHUH PACCTOAHUA OT HCTOYHHUKA
sHeprun Ha 1 kM cmaa ToKa OyAeT U3MEHATHCA
B otHoIrenuu 1: 0,995

3apaHme. CAeAATh AaHAAUTHYECKYIO 3AIIHCH
P OPMYABI, BEIpAKATOIIIEN 3AaBUCHMOCTD CHABI
TOKA OT PACCTOSHHUS.

y =0,995"



Opzanuueckuit pocm

= EcAu OAHOAETHEE pacTEeHHE AAET
100 ceman u U3 HUX IIpopacraeT
IIOAOBHHA, TO 34 KAKABIM I'OA, T.€.
IIPU YBEAMYEHUU BPEMEHU HA
€AUHUIY, YUCAO PACTEHUU

yBeanuuBaerca B 50 pas.

s 3adarnue. CACAATH AHAAUTHUYECKYEO
3anuCh (POPMYABI PAa3MHOKEHUA
pacTeHunu.

vy =507



Pocm exiaoa e 0auke

B XIV-XV Bekax B 3ammapunoi EBporre MOABAAIOTCA OAHKH — YIPEKACHU,
KOTOPBIE AABAAH ACHBIH B POCT KHA3BAM H KyIIIIaM, (DHHAHCHPOBAAH 32
OOABIIIE IIPOLIEHTH AAAPHHE ITyTEIIECTBHUA 1 3aBOCBATEABHBIE ITOXOABL
YTOOBI OOAEIYIUTH PACUETHI CAOKHBIX IIPOIIEHTOB, B3UMAEMBIX 10
3alIMaM, COCTABUAH TAOAHIIBI, IO KOTOPBIM CPa3y MOKHO OBIAO Y3HATb,
KAKYIO CyMMY HAAO OBIAO YITAATUTH Y€PE3 M AET, ECAU ObIAA B3ATA
B3alMBI CyMMa @ IIO p% TOAOBBIX. z

Drta cymMMa BeIpakaeTcsd POPMyAOH g=gl 142

100

ITpumep. baHk BbIIIAQYMBAET BKAAAYMKAM IIPOLIEHTEL II0 BKAGAAM B
pasmepe 4% B TOA, T.€. 32 KQXKABIU I'OA BKA2A yBeanuusaerca B 1,04
pasa.

3adarue. CAoeAaTh AHAAUTHIECKYTO 3ATTICH (DOPMYABI, BRIPAKATOTIIEH
3aBICHMOCTb BEAYHHBI BKAAAQ OT BPEMEHM.

v =1,04"



)5 —26e5  +5=0,
55 —26e5"+5=0,
5 =t1,t>0,

5t —261+5=0,

25 12 _ 27 3
5) G5

§ LR E -2(x*-12) _ E 9
Q) )
3

§ x-2x7424 _ 2\9
) )

x—2x°+24=09,
2x* —x-15=0,
X, =3,x, =2,5.

2)0,6% o (



«Metoa permrerns xopor,
€CAH C CAMOI'O HAaYaAa
MBI MOKEM IIPEABUAETD
— U B IIOCACACTBHU
IIOATBEPAUTD 3TO, -
YTO, CACAYH 3TOMY
METOAY, MBI AOCTUTHEM
TTC AT

AenOHMUIT




Ha ypoxke s paGoraa aktuBHO / macCUBHO.

CBoeii paboToii HA YPOKE 51 AOBOACH / HE AOBOACH
YPOK AAsL MEHS ITOKA3aACH KOPOTKUM / AAMHHBIM
3a ypok s ue ycraa / ycraa

Moé HacTpoeHIe CTAAO AyUIlie / CTAAO XyrKe
MarepuaA ypoka MHe ObIA IOHATEH / HE IIOHATEH
Marepuaa ypoka mae ObIA oAe3eH / OecrioAe3eH

Marepuaa ypoka MmHe ObIA HTEpeceH / CKyJYeH



